
Radek Míka a jeho životopis 

 

Pan Radek Míka se narodil 17. 12. 1965 v Domažlicích. Když byl malý, jeho rodina se 

přestěhovala z Horšovského Týna do Rokycan. V nich prožil svoje dětství a dospívání. Jako kluk trávil 

hodně času venku; s kamarády hledali zkameněliny trilobitů, se sourozenci skládali modely vozů a jiné 

techniky. 

Po studiu na střední škole v Rokycanech se rozhodl pro studium na Fakultě stavební České 

vysoké učení technické v Praze. Během studií měl možnost se setkávat se zahraničními studenty a 

dozvídat se informace o jiných kulturách. Pro studenty začal organizovat kulturní akce, exkurze a 

výměnné pobyty. Zjistil, že existují výjimky a způsoby, jak může jako student navštívit zahraničí, vč. 

západních zemí a zemí, se kterými tehdy nemělo socialistické Československo diplomatický vztah. 

 I přes jeho nesouhlas s politickým směřováním země v letech 1984 až 1989 procestoval 

značnou část Evropy, blízkého východu a Asie. Díky organizování událostí pro zahraniční studenty se 

s přáteli dostali k cizím měnám, nemuseli tak žádat o příděl valut při žádostech o výjezdní doložky. 

Žádosti zároveň potvrzovali úředníci ze samosprávního celku, kde měl žadatel bydliště. V případě 

Radka Míky to byly pražské Dejvice. Podle jeho slov měla i tato skutečnost vliv na šance vycestovat z 

ČSSR. Kvůli množství času stráveném v zahraničí vysokou školu nedostudoval. 

Po pádu komunistického režimu mu netrvalo dlouho, než se rozhodl využít nových možností a 

podnikat v oblasti cestovního ruchu a vydávat publikace. 90. léta byla zároveň doba, kdy se rozhodl 

přestěhovat z Prahy do Mariánských Lázní. Zde založil firmu M’PLAN, která vydávala pohlednice a 

kreslené mapy. Radek Míka v tomto období strávil velké množství času „v oblacích”, kde pořizoval 

snímky historických měst. Tyto snímky sloužily jako předlohy pro vydávané mapy. 

Vždy se zajímal o dění o společenské a kulturní dění ve městě. V letech 1998 až 2002 byl 

radním města Mariánské Lázně. V roce 1994 se svými společníky založil miniaturpark, který po dobu 

21 let spravoval. Z parku, který se rozkládá u Krakonoše se během let stala druhá nejnavštěvovanější 

atrakce v Mariánských Lázních. Veškeré modely českých památek v parku byly pečlivě zhotoveny v 

měřítku 1:25 s důrazem na jejich zasazení do krajiny parku. 

Od roku 2016 v parku nepůsobí. V roce 2024 se stal ředitelem Destinační agentury ve 

Františkových Lázních. Mladé generaci vzkazuje: „Ať už je doba jakákoliv, zachovejte si svobodu, 

volnost myšlenek a nenechte se svazovat konvencemi.“ 


